

我市2013年“三支一扶”高校毕业生培训班开班 为农村基层注入新的活力

信阳消息(记者 张继疆)日前,经过两个多月的筹备,我市2013年“三支一扶”高校毕业生培训班正式开班。开班仪式在信阳职业技术学院综合实训楼举行,87名高校毕业生齐聚一堂,市人社局、信阳职业技术学院相关领导参加了此次仪式并作出讲话。

据了解,今年我省共招募800名普通高等院校毕业生从事“三支一扶”工作,我市共招募“三支一扶”大学生87人,其中研究生4人,本科生57人,专科生26人。在通过岗前培训后,这87名大学生将奔赴八县两区乡镇

基层,从事支教、支农、支医和扶贫、社会保障基层服务等,将为农村基层注入新的活力。

此次招募坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则,按照公开招募、自愿报名、考试选拔、统一派遣的方式进行。招募对象为普通高等院校2012年离校未就业的毕业生、2013年应届毕业生(含专科生、本科生和研究生)。其中,支教岗位必须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业生;支医岗位必须是医疗卫生类专业高校毕业生;支农岗位必须是农林牧业专业高校毕业生;扶贫、就业和

社会保障基层服务岗位不受专业限制。大专以上学历,年龄不超过25周岁,研究生学历年龄可放宽至28周岁。服务期为2年,期限为2013年7月1日至2015年6月30日。服务范围在支教、支农、支医和扶贫基础上扩大到就业和社会保障基层服务岗位。服务期内“三支一扶”高校毕业生的工作、生活补贴标准为专科生不低于1500元/月、本科生不低于1600元/月、研究生不低于1700元/月,并且全部参加相应社会保险,同时为“三支一扶”高校毕业生办理人身意外伤害保险。



为更好地发挥文明单位的示范引领作用,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,传播志愿服务理念,市水利局积极响应市文明办的号召,按照全市创建省级文明城市的统一部署,结合水利中心的工作,扎实开展志愿服务活动。8月16日下午,该局组织30名志愿服务队员,到解放路集中开展占道经营、交通秩序、道路清扫、保护环境卫生活动,进一步净化、美化了解放路的环境面貌,为维护道路交通秩序、创建文明城市,作出了应有的贡献,受到了沿街群众的好评。

本报记者
张继疆 摄

魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行
系列报道之十一

告别“黑脏臭” 奔向“红绿黄”

本报记者 张继疆 张诗静
实习生 周静

“十三里桥的草莓熟了”、“十三里桥的樱桃红了”——每年春上,距离中心城区不到半小时车程的浉河区十三里桥乡,成熟的樱桃、草莓都会吸引不少市民前去采摘。作为全乡经济的一大支柱,统计显示,目前十三里桥乡共种植草莓、樱桃7000余亩,年产值超过1.6亿元,其中仅草莓一项,每亩净收益就在万元以上。告别了畜禽养殖带来的“黑脏臭”,如何带领村民共同致富,成了十三里桥乡领导班子所要考虑的首要问题。

“我从2004年开始养猪,现在猪场拆了,生态环境好了,没有了脏水、臭气,下一步我就打算靠水吃水,按照乡里的规划,种上观赏植物和草莓、樱桃等经济作物。”在十三里桥乡强湾村周湾组,村民杜志明指着拆迁猪场后剩下的废墟对记者说,“远处的那个小水塘,就是在南湾水库正常水位的时候形成的湖盆子。在我的记忆里,1978年,是南湾水库水面最低的时候,曾经有所缓解,水面最高的时候,就在我家门口。不过近年来降水少,水位一直下降,现在(水面)离我家有一里多路了。”“水位下降后,留下的湿地,开垦出来,种上些观赏花卉,算算也不比养猪少赚。不过最重要的是,不会再污染环境了,不用担心猪粪、猪尿再污染咱们的‘大水缸’了。”杜志明憨厚地笑着对记者说。

在十三里桥乡,杜志明并非个例。据了解,在南湾湖汇水区畜禽养殖场搬迁过程中,全乡3个行政村(何湾村、寺河村、强湾村)共拆迁21户养殖户,其中能繁母猪139头,商品猪2657头,拆迁猪舍共占地12170平方米。

“在猪场拆迁后,不少养殖户都转行了,开始从事绿茶的生产、炒制。”十三里桥乡乡长易祖斌告诉记者,“依据我们乡独特的地理位置,我们将重点发展生态农业,在奔向‘红绿黄’过程中,不仅使十三里桥乡成为浉河区乃至信阳市的‘后花园’,更有利于村民劳动致富。”据了解,“红”是指草莓樱桃,在成立了香草草莓种植专业合作社后,在“合作社+基地+农户”模式的带动下,全乡草莓的种植规模和市场品牌效应大幅提升,而草莓成为十三里桥乡里的一块“金字招牌”。“绿”是指观赏类的花卉苗木种植。“黄”则是指黄金甲甲鱼养殖,目前全乡共有甲鱼养殖100多户,占地4000多亩,对于这种半野生半养殖的甲鱼,市场反应良好,每年可创收3000多万元。“每年乡里都邀请专家,教授来为养殖户做技术指导和相关培训,而且两个甲鱼合作社每年还会向养殖户发放‘无化’补助,这样作为地道信阳菜的主要食材之一,甲鱼不仅将丰富市民餐桌,并将随着我市旅游的发展,越来越多的游客品尝到信阳菜之后,更有利于本地甲鱼走出信阳,走向神州大地。”易祖斌踌躇满志地对记者说。

沿着刚修好的水泥路绕村而行,从黄湾的生态湿地项目,到叶桥村集餐饮、垂钓、休闲观光于一体的水库,阳光的照耀下水面波光粼粼,仿佛一颗璀璨的明珠。几个项目连成一片,很是壮观。碧波荡漾的湖水、曲折有致的木栈道、亭台楼榭,把周围的景致映衬得格外生动。“现在在有污染的企业坚决不让进,因为我们这里就是信阳市的‘后花园’。”易祖斌说。

因广东暴雨列车停开晚点

信阳火车站全力服务滞留旅客

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 侯雅昆 喻永光)8月17日至18日,受广州持续暴雨天气影响,致使京广线旅客列车大面积晚点、停运。信阳火车站采取有效应对措施,全力做好滞留旅客退票、改签和后勤保障服务,赢得广大旅客的理解。

该站第一时间启动应急处置预案,车站干部全部到站值班,组织开展

旅客疏散、滞留旅客食品供应以及退票等工作。针对列车晚点情况,该站通过电子显示屏、车站广播不间断播出列车晚点信息,使旅客随时掌握最新信息,开放所有候车室,对晚点旅客进行分车次候车,并提供充足开水,加强候车室卫生保洁,尽可能为旅客创造良好的候乘环境。

此外,该站还增开了5个退票、改

签专用窗口,售票员全部上岗24小时工作,积极为旅客办理退票、改签手续,并在候车室、天桥、地道、站台等关键部位增派人员,做好引导组织工作,防止意外情况发生。他们还组织干部和党员成立应急服务小分队,为滞留旅客送茶倒水,做好旅客安抚工作,缓解旅客焦躁情绪,赢得旅客的理解,实现了服务零投诉。

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼

农行“传世之宝”贵金属投资收藏送礼好选择

农行“传世之宝”贵金属由农业银行自主研发,成色标准,信誉卓著,产品标注重量、成色、编码、防伪标志等。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生亲手书,外形美观,具有较高的投资和收藏价值。

分量足。农行“传世之宝”黄金原料均提自上海黄金交易所,选择国内知名企业加工,黄金成色均为Au99.99,并配备权威机构出具的质量鉴定证书;白银成色为Ag99.9。

品种多。农行“传世之宝”黄金分为标准投资金条、礼品系列(金元宝、生肖系列)、收藏类产品(伟人系列、古代文化系列、吉祥文化系列、新中国成立六十周年纪念、农行A+H股上市等金条),产品从3克到1000克等多种规格供您选择。“传世之宝”白银分为标准投资银条、银元宝、银月饼、银印章、生肖系列等。目前,在销白银产品最小30克、最大1000克。

可回购。和市面上金店不同的是,农行“传世之宝”黄金配有回购证书,在交易时间内可随时到农行网点办理回购,回购价紧贴国际黄金市场价格,让您尽享投资收益,是投资者的明智之举。

农行除销售实物黄金之外,还销售账户金。账户金是农行推出的一项账户贵金属交易业务。客户可以按照农行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行进行即时买卖和委托交易,具有交易成本低、交易时间长、交易品种丰富、交易起点低、支持双向交易、可提取实物等特点,消除您携带、保管带来的不便和风险。

风险提示:理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行

154医院口腔诊疗中心

种植牙让您告别镶牙“潜规则”

近日,读者李先生反映,他遇到一件烦心事,因为缺了1颗牙,到家附近的口腔机构要求镶牙,却被告知要把缺牙旁边的两颗好牙磨小,然后套上三颗烤瓷牙,当时李先生就觉得很纳闷,为什么镶1颗牙,却要磨伤2颗好的牙齿,于是便离开到别的口腔机构却询问,得到的是同样的答案。这让李先生更加纳闷,是不是自己遭遇了镶牙潜规则?于是,便拨打154医院数字口腔中心预约咨询热线0376-6157120电话进行求助。

针对李先生的情况,154医院数字口腔中心孙主任给我们具体介绍了一项镶牙前沿的种植高新仿生牙技术,它已经成为许多缺牙患者镶牙的首选。该技术通过术前对患者牙槽骨进行数字影像诊断系统扫描定位,并根据相关数

据制作定位导向板,以微创的方式运用人工高分子纳米生物材料与牙槽骨结合的方式,将“仿生牙根”顺着定位导向板精确植入牙槽骨,使其牢牢与齿槽骨长在一起,独立固定于牙床而后在上部安装牙冠等修复体,杜绝了传统镶牙损伤好牙的弊端。让牙齿独立固定于牙床,坚固牢靠,自然美观,形态逼真,咀嚼受力原理与真牙相似,最佳恢复真牙正常的咀嚼承受力,是国际齿科中单体修复的黄金标准,被人类誉为继乳牙、恒牙之后的第三副“真牙”。

154口腔中心提醒大家,如有牙列不齐、面部肿瘤、唇腭裂等其他复杂口腔类疾病可直接拨打专家热线13837600779,无菌环境,欢迎前来就诊。

(丁一)